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Dnr 10KS/0300 Kommunfullmäktige 2011-12-14 § 303 

 

Antagande av översiktsplan 

Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige antar översiktplanen med följande förändringar:  

 

1. Texten sidan 3 ”Myndigheter, domstolar och aktörer ska utgå från 

översiktplanen vid bedömning i ärenden som berör kommunen” 

utgår. 

2. Texten sid 53 ”Fritidsbebyggelse i skärgården bör endast tillkomma i 

form av komplettering” utgår.  

3. Texten sid 106 ”och ambulanshelikopter” utgår.  

4. Texten sid 151 ” samt bryggor” utgår.  

5. Texterna sid 161 ”utökad lovplikt övervägs vid Möjaström och 

Södermöja by ” samt ”Förtätning prövas längs Möjaström” utgår.  

6. Rubriken för översiktplanen ändras till Översiktplan 2012-2030.  

Ärendebeskrivning 

Förslaget till översiktplan har varit utställt under perioden 15 juni till 15 

september. I utställningsredogörelsen redovisas inkomna synpunkter och de 

förslag till revideringar som dessa föranlett.  

 

Översiktsplaneförslaget omfattar följande delar:  

 Vision Värmdö –Skärgårdens mötesplats 

 Planeringen i Värmdö 

 Livet i Värmdö 

 Mark och vatten i Värmdö 

 Hälsa och säkerhet 

 Teknisk försörjning 

 Utvecklingen i Värmdö  

 Skärgårdens utveckling 

 Samlad konsekvensbedömning  

 Separata underlag och särskilda yttranden  

 

Handlingar i ärendet 

Översiktsplan 2010-2030 Värmdö kommun, Antagandehandling 

Utställningsredogörelse för översiktplan för 2010-2030, KLK 2011-11-08 

Redovisning av ändringar i förslaget till översiktsplan 2010-2030, KLK 

2011-11-08 

Kommunstyrelsens beslut 2011-11-30 § 249.  

Yrkanden 

Peter Frej (M) yrkar bifall till översiktsplanen med följande förändringar:  
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1. Texten sidan 3 ”Myndigheter, domstolar och aktörer ska utgå 

från översiktplanen vid bedömning i ärenden som berör 

kommunen” utgår. 

2. Texten sid 53 ”Fritidsbebyggelse i skärgården bör endast 

tillkomma i form av komplettering” utgår.  

3. Texten sid 106 ”och ambulanshelikopter” utgår.  

4. Texten sid 151 ” samt bryggor” utgår.  

5. Texterna sid 161 ”utökad lovplikt övervägs vid Möjaström och 

Södermöja by ” samt ”Förtätning prövas längs Möjaström” utgår.  

 

Andrine Winther (S) yrkar med instämmande från Lars Bryntesson (S) bifall 

till kommunstyrelsens förslag med följande förändringar:  

 

1. Bebyggelseutveckling  

Förslag om tillägg och förtydligande:  

1.1 Möjligheten att utveckla Hemmesta ska studeras i en fördjupad 

översiktplan, s 120 (ny rekommendation)  

Förslag till strykning:  

1.2 I Kulla Karby planeras för ett småhusområde med cirka 100 hus, s 122 

med instämmande från Mats Skoglund (V)  

 

2. Miljö 

Förslag om tillägg och förtydliganden.  

2.1 Gröna kilar bevaras och dess biologiska värden utvecklas, s 126 med 

instämmande från Mats Skoglund (V)  

2.1 Förbud mot nät och handredskapsfiske under fiskarnas lekperiod sid 68 

med instämmande från Mats Skoglund (V).  

 

3. Trafik 

Förslag om tillägg och förtydliganden. 

3.1. Lyft fram cykelleder i innehållsförteckningen, s 5.  

3.2 Kommunen verkar för att energi och klimatsmarta bränslen nyttjas och 

planerat för utbyggnad av möjligheten att i framtiden ladda elbilar, sid 32 

(tillägg till sista rekommendationen) med instämmande från Mats Skoglund 

(V) 

3.3. Hästbilagan, märka ut ridvägarna på karta i ÖP s 49 med instämmande 

från Mats Skoglund (V). 

3.4 Värmdös kollektivtrafik till Ingarö, Djurö Stavsnäs och Norra 

Värmdölandet utökas och utvecklas, s 106 (ny rekommendation) med 

instämmande från Mats Skogslund (V).  

3.5 kommunen uppmuntrar till samåkning, s 106 (ny rekommendation) med 

instämmande från Mats Skoglund (V).  

3.6 En särskild utredning som inriktas på att lösa transportbehoven med 

beaktande av smidigt trafikflöde och minsta möjliga miljöpåverkan mellan 

östra och västra Värmdölandet genomförs, s 107 (tillägg under 

genomförande)  

 

4. Övrigt  

Förslag om tillägg och förtydliganden  
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4.1 Avstegsprincipen bör få tillämpas för flerbostadshus i tätort s 85 

4.2 Ta hänsyn till områdenas karaktär, typografi, hushöjder, mm sid 114  

4.3 Kommunen kompletterar översiktplanen med en reviderad 

bostadsförsörjningstrategi i bilaga enligt rekommendation från länsstyrelsen 

med instämmande från Mats Skoglund (V).  

4.4 Kommunen kompletterar översiktplanen med en reviderad 

bostadsförsörjningsstrategi i bilaga enligt rekommendation från 

Länsstyrelsen med instämmande från Mats Skoglund (V)  

Förslag till strykning  

4.5 …liksom en fyrfältslösning vid Grisslinge för bra trafikmiljö, sid 175. 

(samt eventuellt sid 106) med instämmande från Henrik Paulsen (C).  

 

Winther yrkar vidare bifall till översiktsplanen, avslag till Frejs yrkanden 

förutom punkt 3 avseende ambulanshelikoptrar.  

 

Hans Lindqvist (C), Malin Åberg Aas (MP), Yvonne Blombäck (MP) och 

Clarence Örhammar (KD) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag.  

 

Jakob Fritzell (S) yrkar med instämmande från Andrine Winther (S)  

1. Att texten på sidan 107 (Trafik utgångspunkter) ändras till 

”kommunen är positiv till snabbusslinjer mellan Värmdö och 

Stockholm/Solna/Täby.  

2. Att titeln på planen ändras till ”Översiktplan 2012-2030” 

3. Att texten på sidan 32 ändras till ”Kommunen satsar på gång och 

cykelvägar och verkar för att bostäder…” 

 

Jan Olsén (S) yrkar med instämmande från Andrine Winther (S) att 

skärgårdspolitiskt program inarbetas i översiktplanen.  

 

Anders Bergman (FP) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag samt Frejs 

tilläggsyrkanden. Bergman yrkar bifall till Fritzells andra yrkande, samt 

avslag till övriga yrkanden från socialdemokraterna.  

 

Mats Skoglund (V) yrkar  

1. Bifall till Frejs yrkande 3, samt avslag på Frejs yrkande 1,2,4 och 5. 

2. Att på sidan 34 avseende rekommendationer 2 punkten: 

Överkostnader inom olika sektorer i förhållande till medelkostnader 

i utjämningssystemet arbetas bort, utgår.  

3. Att på sidan 42: Mål första punkten: Förskolor planeras i första hand 

utifrån närhetsprincipen . Skolor planeras i strategiska lägen som 

möjliggör ett långsiktigt utnyttjande. Ny text.  

4. Att på sidan 112: Fjärde stycket: Behovet av hyresrätter är mycket 

stort. Det behövs ca 500 nya hyresrätter per år tills behovet är 

tillgodosett. Till detta beräknas det byggas mellan 100-150 

bostadsrätter per år. Samtligt som upp mot 250 fritidshus 

permanentas. Ny text.  

5. Att på sidan 120: Rekommendationer fjärde punkten. Parker torg och 

gemensamma anläggningar medfinansieras av exploatörer. Utgår  
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6. Att på sidan 120: Rekommendationer: Möjligheter att utveckla 

Hemmesta ska studeras i en fördjupad översiktsplan. Ny 

rekommendation. 

7. Att på sidan 106: Mål, tredje punkten. Vägsträckan Ålstäket-

Mölnvik förbättras genom nya rondeller, separat gång- och 

cykelbana samt belysning.  

8. Bussvändslinga anläggs vid Norra Lagnös brygga. Ny 

rekommendation.  

9. Att på sid 175 sjätte stycket ”liksom en fyrfältslösning vid Grisslinge 

för bra trafikmiljö.” Utgår.  

 

Ina Ununger (C) yrkar på följande tilläggspunkt i rekommendationer: 

”Samhällsskydd och beredskap utifrån målet i skr 2009/10:124.” 

 

Peter Frej yrkar avslag på Skoglunds, Unungers och Winthers yrkanden 

i sin helhet.  

 
Propositioner 

Ordföranden ställer proposition om fullmäktige bifaller yrkandena om 

antagande av översiktsplanen med Fritzells andra yrkande i tillägg och 

finner att fullmäktige bifaller yrkandena.   

 

Ordföranden ställer proposition om Frejs första yrkande bifalles eller avslås 

och finner att det bifalles.  

 

Ordföranden ställer proposition om Frejs andra yrkande bifalles eller avslås 

och finner att det bifalles.  

 

Ordföranden ställer proposition om Frejs tredje yrkande bifalles eller avslås 

och finner att det bifalles.  

 

Ordföranden ställer proposition om Frejs fjärde yrkande bifalles eller avslås 

och finner att det bifalles.  

 

Votering begärs.  

 

Följande voteringsproposition uppläses och godkänns: 

”Den som bifaller yrkandet röstar ja. Den som avslår yrkandet röstar nej.” 

 

Bilaga: Voteringslista 1.  

 

Fullmäktige beslutar med 30 ja-röster, 19 nej-röster och 2 avstår att bifalla 

yrkandet.  

 

Ordföranden ställer proposition om Frejs femte yrkande bifalles eller avslås 

och finner att det bifalles.  

 

Ordföranden ställer proposition om Winthers yrkande 1.1 bifalles eller 

avslås och finner att det avslås.  
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Votering begärs.  

 

Följande voteringsproposition uppläses och godkänns: 

”Den som bifaller yrkadnet röstar nej. Den som avslår yrkadnet röstar ja.” 

 

Bilaga: Voteringslista 2.   

 

Fullmäktige beslutar med 32 ja-röster, 17 nej-röster och 2 avståenden att 

avslå yrkandet.  

 

Ordföranden ställer proposition om fullmäktige bifaller eller avslår Winthers 

yrkande 1.3 och finner att yrkandet avslås.  

 

Votering begärs.  

 

Följande voteringsproposition uppläses och godkännes: 

 

”Den som bifaller yrkandet röstar nej. Den som avslår yrkandet röstar ja.” 

 

Bilaga: Voteringslista 3.   

 

Fullmäktige beslutar med 32 ja-röster, 17 nej-röster och 2 avståenden att 

avslå yrkandet.  

 

Ordföranden ställer proposition om fullmäktige bifaller eller avslår Winthers 

yrkande 2.1a och finner att yrkandet avslås.  

 

Ordföranden ställer proposition om fullmäktige bifaller eller avslår Winthers 

yrkande 2.1b och finner att yrkandet avslås.  

 

Ordföranden ställer proposition om fullmäktige bifaller eller avslår Winthers 

yrkande 3.1 och finner att yrkandet avslås.  

 

Ordföranden ställer proposition om fullmäktige bifaller eller avslår Winthers 

yrkande 3.2 och finner att yrkandet avslås. 

 

Votering begärs.  

 

Följande voteringsproposition uppläses och godkännes: 

 

”Den som bifaller yrkandet röstar nej. Den som avslår yrkandet röstar ja.” 

 

Bilaga: Voteringslista 4.   

 

Fullmäktige beslutar med 30 ja-röster, 19 nej-röster och 2 avståenden att 

avslå yrkandet.  
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Ordföranden ställer proposition om fullmäktige bifaller eller avslår Winthers 

yrkande 3.3 och finner att yrkandet avslås. 

 

Ordföranden ställer proposition om fullmäktige bifaller eller avslår Winthers 

yrkande 3.4 och finner att yrkandet avslås. 

 

Ordföranden ställer proposition om fullmäktige bifaller eller avslår Winthers 

yrkande 3.5 och finner att yrkandet avslås. 

 

Ordföranden ställer proposition om fullmäktige bifaller eller avslår Winthers 

yrkande 3.6 och finner att yrkandet avslås. 

 

Votering begärs.  

 

Följande voteringsproposition uppläses och godkännes: 

 

”Den som bifaller yrkadnet röstar nej. Den som avslår yrkandet röstar ja.” 

 

Bilaga: Voteringslista 5.   

 

Fullmäktige beslutar med 32 ja-röster, 16 nej-röster och 2 avståenden att 

avslå yrkandet.  

 

Ordföranden ställer proposition om fullmäktige bifaller eller avslår Winthers 

yrkande 4.1  och finner att yrkandet avslås. 

 

Ordföranden ställer proposition om fullmäktige bifaller eller avslår Winthers 

yrkande 4.2 och finner att yrkandet avslås. 

 

Ordföranden ställer proposition om fullmäktige bifaller eller avslår Winthers 

yrkande 4.3 och finner att yrkandet avslås. 

 

Votering begärs.  

 

Följande voteringsproposition uppläses och godkännes: 

 

”Den som bifaller yrkadnet röstar nej. Den som avslår yrkandet röstar ja.” 

 

Bilaga: Voteringslista 6.   

 

Fullmäktige beslutar med 32 ja-röster, 17 nej-röster och 2 avståenden att 

avslå yrkandet.  

 

Ordföranden ställer proposition om fullmäktige bifaller eller avslår Winthers 

yrkande 4.4 och finner att yrkandet avslås. 

 

Ordföranden ställer proposition om fullmäktige bifaller eller avslår Winthers 

yrkande 4.5 och finner att yrkandet avslås. 
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Votering begärs.  

 

Följande voteringsproposition uppläses och godkännes: 

 

”Den som bifaller yrkandet röstar nej. Den som avslår yrkandet röstar ja.” 

 

Bilaga: Voteringslista 7.   

 

Fullmäktige beslutar med 29 ja-röster, 19 nej-röster och 3 avståenden att 

avslå yrkandet.  

 

Ordföranden ställer proposition om fullmäktige bifaller Fritzells första 

yrkande eller om detsamma avslås och finner att det avslås.  

 

Ordföranden ställer proposition om fullmäktige bifaller Fritzells tredje 

yrkande eller om detsamma avslås och finner att det avslås.  

 

Ordföranden ställer proposition om Olséns yrkande avseende 

skärgårdspolitiskt program bifalles eller avslås och finner att det avslås.  

 

Ordföranden ställer proposition om Skoglunds första yrkande bifalles eller 

avslås och finner att yrkandet avslås.  

 

Votering begärs.  

 

Följande voteringsproposition uppläses och godkännes: 

 

”Den som bifaller yrkadnet röstar nej. Den som avslår yrkandet röstar ja.” 

 

Bilaga: Voteringslista 8.   

 

Fullmäktige beslutar med 47 ja-röster, 1 nej-röster och 3 avståenden att 

avslå yrkandet.  

 

Ordföranden ställer proposition om Skoglunds andra yrkande bifalles eller 

avslås och finner att yrkandet avslås.  

 

Ordföranden ställer proposition om Skoglunds tredje yrkande bifalles eller 

avslås och finner att yrkandet avslås.  

 

Ordföranden ställer proposition om Skoglunds fjärde yrkande bifalles eller 

avslås och finner att yrkandet avslås.  

 

Ordföranden ställer proposition om Skoglunds femte yrkande bifalles eller 

avslås och finner att yrkandet avslås.  

 

Ordföranden ställer proposition om Skoglunds sjätte yrkande bifalles eller 

avslås och finner att yrkandet avslås.  
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Ordföranden ställer proposition om Skoglunds sjunde yrkande bifalles eller 

avslås och finner att yrkandet avslås.  

 

Ordföranden ställer proposition om Skoglunds åttonde yrkande bifalles eller 

avslås och finner att yrkandet avslås.  

 

Votering begärs.  

 

Följande voteringsproposition uppläses och godkännes: 

 

”Den som bifaller yrkandet röstar nej. Den som yrkandet förslaget röstar ja.” 

 

Bilaga: Voteringslista 9.   

 

Fullmäktige beslutar med 32 ja-röster, 1 nej-röster och 17 avståenden att 

avslå yrkandet.  

 

Ordföranden ställer proposition om Skoglunds nionde yrkande bifalles eller 

avslås och finner att yrkandet avslås.  

 
Reservationer och protokollsanteckningar 

 

S-gruppen reserverar sig till förmån för egna yrkanden.  

 

Henrik Paulsen (C) lämnar följande protokollsanteckning.  

Vid fullmäktigemötet antogs en ny översiktsplan för perioden 2012 till 

2030. Planen är i allt väsentligt mycket bra. Några ändringsförslag 

framfördes vid mötet. Undertecknad med flera yrkade att ett par skrivningar 

om Grisslingerakan skulle tas bort. På sidan 106 sägs det att ”Vägsträckan 

Mölnvik-Ålstäket förbättras genom ytterligare körfält, nya rondeller, separat 

gång- och cykelbana samt belysning”. På sidan 175 sägs det att ”Bättre 

framkomlighet behövs liksom en fyrfältslösning vid Grisslinge för bra 

trafikmiljö” (understrykningen är inte min). Med hänsyn till topografin på 

platsen, inkluderandes bostadsbyggnationen på norrsidan och värdshuset 

med bad och parkering på sydsidan, borde var och en inse att det kommer 

att bli mycket trångt om vägen ska förses med både separat gång- och 

cykelbana samt ett ytterliggare körfält. I denna situation bör en välbehövlig 

gång- och cykelbana prioriteras. Ett ytterligare körfält skulle inte medföra 

en ökad kapacitet eftersom det redan i dag alltid finns två körfält i den mest 

trafikerade riktningen. Däremot kan det med fog förmodas att en 

fyrfältslösning, en motorvägsliknande väg, skulle komma att medföra en 

väsentligt mycket högre fart längs vägen med åtföljande ökat buller och 

ökad risk för olyckor. Här har trefältslösningen den fördelen att den har en 

hastighetsdämpande effekt i det att trafiken i de båda riktningarna löper nära 

varann.  

 

Att trafikmiljön skulle bli bättre med en fyrfältslösning är således en 

märklig och felaktig  slutsats. Den skulle inte medföra några förbättringar 

för bilisterna. Däremot så skulle en motorväg ända fram till Ålstäket 



VÄRMDÖ KOMMUN  SAMMANTRÄDESPROTOKOLL Sid 34 av 79 

Kommunfullmäktige 2011-12-14 

 

 

justering | | | utdragsbestyrkande 

 

 

innebära ökat buller, ökad risk för olyckor samt även i övrigt medföra sämre 

levnadsbetingelser för de som bor och verkar längs vägen, inkluderandes de 

som sommartid nyttjar platsen för bad. En fyrfältslösning skulle därmed stå 

i direkt strid med översiktsplanens vision om ett Värmdö med bra 

boendemiljöer och gott om möjligheter att utveckla verksamheter med mera. 

Den för Värmdö så unika och välfungerande trefältslösningen bör därför 

inte ändras. 

 

Mats Skoglund (V) reserverar sig till förmån för egna yrkanden.  

 

Per Vegelow (SD) lämnar följande protokollsanteckning: 

”Sverigedemokraterna lämnar härmed reservation och anför följande 

protokollsanteckning till aktuella ärenden.Vid nämndsammansättningarna 

efter valet 2010 minskades antalet ledamöter i nämnderna och 2 stycken 

partier ställdes utanför demokratin. Sverigedemokraterna var ett av partierna 

och genom detta förfarande kan vi ej ställa oss bakom dessa 

beslutsärenden.” 
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Sändlista 

 

Utvecklingschef 

Kanslichef 

Webmaster 

Samtliga nämnder 

Samtliga bolag 

____________ 
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Voteringslista nr. 1 

Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 14 december 2011 klockan 20:20:36. 
24. Antagande av översiktsplan 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst 

Lars-Erik Alversjö                       (M)        Alla                                                X       

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X       

Göran Jansson                            (M)        Alla       Sven-Gunnar Haglind                      X       

Peter Frej                               (M)        Alla                                                X       

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X       

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X       

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X       

Johan Hedberg                            (M)        Alla       Bill Bergman                             X       

Affi Stork                               (M)        Alla                                                X       

Hans-Ove Görtz                           (M)        Alla                                                X       

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X       

Deshira Flankör                          (M)        Alla                                                X       

Lars Melin                               (M)        Alla       Gunnar Ritter                            X       

Erik Pettersson                          (M)        Alla                                                X       

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X       

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla                                                X       

Ann Fylkner                              (M)        Alla                                                X       

Nasim Mir                                (M)        Alla                                                X       

Björn Ulfvin                             (M)        Alla       Göran Cardestål                          X       

Lars Bryntesson                          (S)        1:a                                                  X     

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X     

Jösta Claeson                            (S)        1:a                                                  X     

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                  X     

Krister Nilsson                          (S)        1:a                                                  X     

Käte Fransson                            (S)        1:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X     

Nils-Erik Särnbrink                      (S)        1:a                                                  X     

Ingalill Westh                           (S)        1:a        Jan Olsén                                 X     

Jakob Fritzell                           (S)        1:a                                                  X     

 Vakant                                  (S)        1:a        Agneta Österman                           X     

Pär Simon Margulies                      (S)        1:a                                                  X     

Disa Påhlman                             (S)        1:a                                                  X     

Christer Hedberg                         (S)        1:a                                                  X     

Aurora Gullberg                          (S)        2:a                                                  X     

Charlie Hansson                          (S)        2:a                                                  X     

Anders Bergman                           (FP)       Alla                                                X       

Fredrik Sneibjerg                        (FP)       Alla                                                X       

Amie Kronblad                            (FP)       Alla                                                X       

Olle Markstedt                           (FP)       Alla                                                X       

Henrik Paulsen                           (C)        Alla                                                 X     

Hans Lindqvist                           (C)        Alla                                                 X     

Ina Ununger                              (C)        Alla                                                 X     

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X     

Yvonne Blombäck                          (MP)       Alla                                                X       

Max Ljungberg                            (MP)       Alla                                                X       

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                X       

Ola Mattsson                             (MP)       Alla       Filip Joelsson                           X       

Marina Hardenbildt                       (MP)       Alla       Agneta Ericsson                          X       

Stefan Dozzi                             (KD)       1:a                                                 X       

Clarence Örhammar                        (KD)       2:a                                                 X       

Rosana Asplund                           (SD)       Alla                                                  X   

Per Vegelow                              (SD)       Alla                                                  X   

SUMMA: 30 19 2 
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Voteringslista nr. 2 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 14 december 2011 klockan 20:21:47. 
24. Antagande av översiktsplan 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst 

Lars-Erik Alversjö                       (M)        Alla                                                X       

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X       

Göran Jansson                            (M)        Alla       Sven-Gunnar Haglind                      X       

Peter Frej                               (M)        Alla                                                X       

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X       

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X       

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X       

Johan Hedberg                            (M)        Alla       Bill Bergman                             X       

Affi Stork                               (M)        Alla                                                X       

Hans-Ove Görtz                           (M)        Alla                                                X       

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X       

Deshira Flankör                          (M)        Alla                                                X       

Lars Melin                               (M)        Alla       Gunnar Ritter                            X       

Erik Pettersson                          (M)        Alla                                                X       

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X       

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla                                                X       

Ann Fylkner                              (M)        Alla                                                X       

Nasim Mir                                (M)        Alla                                                X       

Björn Ulfvin                             (M)        Alla       Göran Cardestål                          X       

Lars Bryntesson                          (S)        1:a                                                  X     

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X     

Jösta Claeson                            (S)        1:a                                                  X     

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                  X     

Krister Nilsson                          (S)        1:a                                                  X     

Käte Fransson                            (S)        1:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X     

Nils-Erik Särnbrink                      (S)        1:a                                                  X     

Ingalill Westh                           (S)        1:a        Jan Olsén                                 X     

Jakob Fritzell                           (S)        1:a                                                  X     

 Vakant                                  (S)        1:a        Agneta Österman                           X     

Pär Simon Margulies                      (S)        1:a                                                  X     

Disa Påhlman                             (S)        1:a                                                  X     

Christer Hedberg                         (S)        1:a                                                  X     

Aurora Gullberg                          (S)        2:a                                                  X     

Charlie Hansson                          (S)        2:a                                                  X     

Anders Bergman                           (FP)       Alla                                                X       

Fredrik Sneibjerg                        (FP)       Alla                                                X       

Amie Kronblad                            (FP)       Alla                                                X       

Olle Markstedt                           (FP)       Alla                                                X       

Henrik Paulsen                           (C)        Alla                                                 X     

Hans Lindqvist                           (C)        Alla                                                X       

Ina Ununger                              (C)        Alla                                                X       

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X     

Yvonne Blombäck                          (MP)       Alla                                                X       

Max Ljungberg                            (MP)       Alla                                                X       

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                X       

Ola Mattsson                             (MP)       Alla       Filip Joelsson                           X       

Marina Hardenbildt                       (MP)       Alla       Agneta Ericsson                          X       

Stefan Dozzi                             (KD)       1:a                                                 X       

Clarence Örhammar                        (KD)       2:a                                                 X       

Rosana Asplund                           (SD)       Alla                                                  X   

Per Vegelow                              (SD)       Alla                                                  X   

SUMMA: 32 17 2 
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Voteringslista nr. 3 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 14 december 2011 klockan 20:22:29. 
24. Antagande av översiktsplan 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst 

Lars-Erik Alversjö                       (M)        Alla                                                X       

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X       

Göran Jansson                            (M)        Alla       Sven-Gunnar Haglind                      X       

Peter Frej                               (M)        Alla                                                X       

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X       

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X       

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X       

Johan Hedberg                            (M)        Alla       Bill Bergman                             X       

Affi Stork                               (M)        Alla                                                X       

Hans-Ove Görtz                           (M)        Alla                                                X       

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X       

Deshira Flankör                          (M)        Alla                                                X       

Lars Melin                               (M)        Alla       Gunnar Ritter                            X       

Erik Pettersson                          (M)        Alla                                                X       

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X       

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla                                                X       

Ann Fylkner                              (M)        Alla                                                X       

Nasim Mir                                (M)        Alla                                                X       

Björn Ulfvin                             (M)        Alla       Göran Cardestål                          X       

Lars Bryntesson                          (S)        1:a                                                  X     

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X     

Jösta Claeson                            (S)        1:a                                                  X     

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                  X     

Krister Nilsson                          (S)        1:a                                                  X     

Käte Fransson                            (S)        1:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X     

Nils-Erik Särnbrink                      (S)        1:a                                                  X     

Ingalill Westh                           (S)        1:a        Jan Olsén                                 X     

Jakob Fritzell                           (S)        1:a                                                  X     

 Vakant                                  (S)        1:a        Agneta Österman                           X     

Pär Simon Margulies                      (S)        1:a                                                  X     

Disa Påhlman                             (S)        1:a                                                  X     

Christer Hedberg                         (S)        1:a                                                  X     

Aurora Gullberg                          (S)        2:a                                                  X     

Charlie Hansson                          (S)        2:a                                                  X     

Anders Bergman                           (FP)       Alla                                                X       

Fredrik Sneibjerg                        (FP)       Alla                                                X       

Amie Kronblad                            (FP)       Alla                                                X       

Olle Markstedt                           (FP)       Alla                                                X       

Henrik Paulsen                           (C)        Alla                                                 X     

Hans Lindqvist                           (C)        Alla                                                X       

Ina Ununger                              (C)        Alla                                                X       

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X     

Yvonne Blombäck                          (MP)       Alla                                                X       

Max Ljungberg                            (MP)       Alla                                                X       

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                X       

Ola Mattsson                             (MP)       Alla       Filip Joelsson                           X       

Marina Hardenbildt                       (MP)       Alla       Agneta Ericsson                          X       

Stefan Dozzi                             (KD)       1:a                                                 X       

Clarence Örhammar                        (KD)       2:a                                                 X       

Rosana Asplund                           (SD)       Alla                                                  X   

Per Vegelow                              (SD)       Alla                                                  X   

SUMMA: 32 17 2 
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Voteringslista nr. 4 

Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 14 december 2011 klockan 20:23:57. 
24. Antagande av översiktsplan 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst 

Lars-Erik Alversjö                       (M)        Alla                                                X       

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X       

Göran Jansson                            (M)        Alla       Sven-Gunnar Haglind                      X       

Peter Frej                               (M)        Alla                                                X       

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X       

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X       

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X       

Johan Hedberg                            (M)        Alla       Bill Bergman                             X       

Affi Stork                               (M)        Alla                                                X       

Hans-Ove Görtz                           (M)        Alla                                                X       

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X       

Deshira Flankör                          (M)        Alla                                                X       

Lars Melin                               (M)        Alla       Gunnar Ritter                            X       

Erik Pettersson                          (M)        Alla                                                X       

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X       

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla                                                X       

Ann Fylkner                              (M)        Alla                                                X       

Nasim Mir                                (M)        Alla                                                X       

Björn Ulfvin                             (M)        Alla       Göran Cardestål                          X       

Lars Bryntesson                          (S)        1:a                                                  X     

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X     

Jösta Claeson                            (S)        1:a                                                  X     

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                  X     

Krister Nilsson                          (S)        1:a                                                  X     

Käte Fransson                            (S)        1:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X     

Nils-Erik Särnbrink                      (S)        1:a                                                  X     

Ingalill Westh                           (S)        1:a        Jan Olsén                                 X     

Jakob Fritzell                           (S)        1:a                                                  X     

 Vakant                                  (S)        1:a        Agneta Österman                           X     

Pär Simon Margulies                      (S)        1:a                                                  X     

Disa Påhlman                             (S)        1:a                                                  X     

Christer Hedberg                         (S)        1:a                                                  X     

Aurora Gullberg                          (S)        2:a                                                  X     

Charlie Hansson                          (S)        2:a                                                  X     

Anders Bergman                           (FP)       Alla                                                X       

Fredrik Sneibjerg                        (FP)       Alla                                                X       

Amie Kronblad                            (FP)       Alla                                                X       

Olle Markstedt                           (FP)       Alla                                                X       

Henrik Paulsen                           (C)        Alla                                                 X     

Hans Lindqvist                           (C)        Alla                                                 X     

Ina Ununger                              (C)        Alla                                                 X     

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X     

Yvonne Blombäck                          (MP)       Alla                                                X       

Max Ljungberg                            (MP)       Alla                                                X       

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                X       

Ola Mattsson                             (MP)       Alla       Filip Joelsson                           X       

Marina Hardenbildt                       (MP)       Alla       Agneta Ericsson                          X       

Stefan Dozzi                             (KD)       1:a                                                 X       

Clarence Örhammar                        (KD)       2:a                                                 X       

Rosana Asplund                           (SD)       Alla                                                  X   

Per Vegelow                              (SD)       Alla                                                  X   

SUMMA: 30 19 2 
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Voteringslista nr. 5 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 14 december 2011 klockan 20:25:10. 
24. Antagande av översiktsplan 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst 

Lars-Erik Alversjö                       (M)        Alla                                                X       

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X       

Göran Jansson                            (M)        Alla       Sven-Gunnar Haglind                      X       

Peter Frej                               (M)        Alla                                                X       

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X       

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X       

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X       

Johan Hedberg                            (M)        Alla       Bill Bergman                             X       

Affi Stork                               (M)        Alla                                                X       

Hans-Ove Görtz                           (M)        Alla                                                X       

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X       

Deshira Flankör                          (M)        Alla                                                X       

Lars Melin                               (M)        Alla       Gunnar Ritter                            X       

Erik Pettersson                          (M)        Alla                                                X       

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X       

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla                                                X       

Ann Fylkner                              (M)        Alla                                                X       

Nasim Mir                                (M)        Alla                                                X       

Björn Ulfvin                             (M)        Alla       Göran Cardestål                          X       

Lars Bryntesson                          (S)        1:a                                                  X     

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X     

Jösta Claeson                            (S)        1:a                                                  X     

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                  X     

Krister Nilsson                          (S)        1:a                                                  X     

Käte Fransson                            (S)        1:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X     

Nils-Erik Särnbrink                      (S)        1:a                                                  X     

Ingalill Westh                           (S)        1:a        Jan Olsén                                 X     

Jakob Fritzell                           (S)        1:a                                                  X     

 Vakant                                  (S)        1:a        Agneta Österman                           X     

Pär Simon Margulies                      (S)        1:a                                                  X     

Disa Påhlman                             (S)        1:a                                                  X     

Christer Hedberg                         (S)        1:a                                                  X     

Aurora Gullberg                          (S)        2:a                                                  X     

Charlie Hansson                          (S)        2:a                                                  X     

Anders Bergman                           (FP)       Alla                                                X       

Fredrik Sneibjerg                        (FP)       Alla                                                X       

Amie Kronblad                            (FP)       Alla                                                X       

Olle Markstedt                           (FP)       Alla                                                X       

Henrik Paulsen                           (C)        Alla                                                 X     

Hans Lindqvist                           (C)        Alla                                                X       

Ina Ununger                              (C)        Alla                                                X       

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                X       

Yvonne Blombäck                          (MP)       Alla                                                X       

Max Ljungberg                            (MP)       Alla                                                X       

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                X       

Ola Mattsson                             (MP)       Alla       Filip Joelsson                           X       

Marina Hardenbildt                       (MP)       Alla       Agneta Ericsson                          X       

Stefan Dozzi                             (KD)       1:a                                                 X       

Clarence Örhammar                        (KD)       2:a                                                 X       

Rosana Asplund                           (SD)       Alla                                                  X   

Per Vegelow                              (SD)       Alla                                                  X   

SUMMA: 33 16 2 
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Voteringslista nr. 6 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 14 december 2011 klockan 20:26:10. 
24. Antagande av översiktsplan 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst 

Lars-Erik Alversjö                       (M)        Alla                                                X       

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X       

Göran Jansson                            (M)        Alla       Sven-Gunnar Haglind                      X       

Peter Frej                               (M)        Alla                                                X       

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X       

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X       

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X       

Johan Hedberg                            (M)        Alla       Bill Bergman                             X       

Affi Stork                               (M)        Alla                                                X       

Hans-Ove Görtz                           (M)        Alla                                                X       

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X       

Deshira Flankör                          (M)        Alla                                                X       

Lars Melin                               (M)        Alla       Gunnar Ritter                            X       

Erik Pettersson                          (M)        Alla                                                X       

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X       

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla                                                X       

Ann Fylkner                              (M)        Alla                                                X       

Nasim Mir                                (M)        Alla                                                X       

Björn Ulfvin                             (M)        Alla       Göran Cardestål                          X       

Lars Bryntesson                          (S)        1:a                                                  X     

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X     

Jösta Claeson                            (S)        1:a                                                  X     

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                  X     

Krister Nilsson                          (S)        1:a                                                  X     

Käte Fransson                            (S)        1:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X     

Nils-Erik Särnbrink                      (S)        1:a                                                  X     

Ingalill Westh                           (S)        1:a        Jan Olsén                                 X     

Jakob Fritzell                           (S)        1:a                                                  X     

 Vakant                                  (S)        1:a        Agneta Österman                           X     

Pär Simon Margulies                      (S)        1:a                                                  X     

Disa Påhlman                             (S)        1:a                                                  X     

Christer Hedberg                         (S)        1:a                                                  X     

Aurora Gullberg                          (S)        2:a                                                  X     

Charlie Hansson                          (S)        2:a                                                  X     

Anders Bergman                           (FP)       Alla                                                X       

Fredrik Sneibjerg                        (FP)       Alla                                                X       

Amie Kronblad                            (FP)       Alla                                                X       

Olle Markstedt                           (FP)       Alla                                                X       

Henrik Paulsen                           (C)        Alla                                                 X     

Hans Lindqvist                           (C)        Alla                                                X       

Ina Ununger                              (C)        Alla                                                X       

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X     

Yvonne Blombäck                          (MP)       Alla                                                X       

Max Ljungberg                            (MP)       Alla                                                X       

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                X       

Ola Mattsson                             (MP)       Alla       Filip Joelsson                           X       

Marina Hardenbildt                       (MP)       Alla       Agneta Ericsson                          X       

Stefan Dozzi                             (KD)       1:a                                                 X       

Clarence Örhammar                        (KD)       2:a                                                 X       

Rosana Asplund                           (SD)       Alla                                                  X   

Per Vegelow                              (SD)       Alla                                                  X   

SUMMA: 32 17 2 
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Voteringslista nr. 7 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 14 december 2011 klockan 20:27:00. 
24. Antagande av översiktsplan 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst 

Lars-Erik Alversjö                       (M)        Alla                                                X       

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X       

Göran Jansson                            (M)        Alla       Sven-Gunnar Haglind                      X       

Peter Frej                               (M)        Alla                                                X       

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X       

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X       

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X       

Johan Hedberg                            (M)        Alla       Bill Bergman                             X       

Affi Stork                               (M)        Alla                                                X       

Hans-Ove Görtz                           (M)        Alla                                                X       

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X       

Deshira Flankör                          (M)        Alla                                                X       

Lars Melin                               (M)        Alla       Gunnar Ritter                            X       

Erik Pettersson                          (M)        Alla                                                X       

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X       

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla                                                X       

Ann Fylkner                              (M)        Alla                                                X       

Nasim Mir                                (M)        Alla                                                X       

Björn Ulfvin                             (M)        Alla       Göran Cardestål                          X       

Lars Bryntesson                          (S)        1:a                                                  X     

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X     

Jösta Claeson                            (S)        1:a                                                  X     

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                  X     

Krister Nilsson                          (S)        1:a                                                  X     

Käte Fransson                            (S)        1:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X     

Nils-Erik Särnbrink                      (S)        1:a                                                  X     

Ingalill Westh                           (S)        1:a        Jan Olsén                                 X     

Jakob Fritzell                           (S)        1:a                                                  X     

 Vakant                                  (S)        1:a        Agneta Österman                           X     

Pär Simon Margulies                      (S)        1:a                                                  X     

Disa Påhlman                             (S)        1:a                                                  X     

Christer Hedberg                         (S)        1:a                                                  X     

Aurora Gullberg                          (S)        2:a                                                  X     

Charlie Hansson                          (S)        2:a                                                  X     

Anders Bergman                           (FP)       Alla                                                X       

Fredrik Sneibjerg                        (FP)       Alla                                                X       

Amie Kronblad                            (FP)       Alla                                                X       

Olle Markstedt                           (FP)       Alla                                                  X   

Henrik Paulsen                           (C)        Alla                                                 X     

Hans Lindqvist                           (C)        Alla                                                 X     

Ina Ununger                              (C)        Alla                                                 X     

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X     

Yvonne Blombäck                          (MP)       Alla                                                X       

Max Ljungberg                            (MP)       Alla                                                X       

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                X       

Ola Mattsson                             (MP)       Alla       Filip Joelsson                           X       

Marina Hardenbildt                       (MP)       Alla       Agneta Ericsson                          X       

Stefan Dozzi                             (KD)       1:a                                                 X       

Clarence Örhammar                        (KD)       2:a                                                 X       

Rosana Asplund                           (SD)       Alla                                                  X   

Per Vegelow                              (SD)       Alla                                                  X   

SUMMA: 29 19 3 
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Voteringslista nr. 8 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 14 december 2011 klockan 20:29:24. 
24. Antagande av översiktsplan 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst 

Lars-Erik Alversjö                       (M)        Alla                                                X       

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X       

Göran Jansson                            (M)        Alla       Sven-Gunnar Haglind                      X       

Peter Frej                               (M)        Alla                                                X       

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X       

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X       

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X       

Johan Hedberg                            (M)        Alla       Bill Bergman                             X       

Affi Stork                               (M)        Alla                                                X       

Hans-Ove Görtz                           (M)        Alla                                                X       

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X       

Deshira Flankör                          (M)        Alla                                                X       

Lars Melin                               (M)        Alla       Gunnar Ritter                            X       

Erik Pettersson                          (M)        Alla                                                X       

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X       

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla                                                X       

Ann Fylkner                              (M)        Alla                                                X       

Nasim Mir                                (M)        Alla                                                X       

Björn Ulfvin                             (M)        Alla       Göran Cardestål                          X       

Lars Bryntesson                          (S)        1:a                                                 X       

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                 X       

Jösta Claeson                            (S)        1:a                                                   X   

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                 X       

Krister Nilsson                          (S)        1:a                                                 X       

Käte Fransson                            (S)        1:a        Ann-Kristin Särnbrink                    X       

Nils-Erik Särnbrink                      (S)        1:a                                                 X       

Ingalill Westh                           (S)        1:a        Jan Olsén                                X       

Jakob Fritzell                           (S)        1:a                                                 X       

 Vakant                                  (S)        1:a        Agneta Österman                          X       

Pär Simon Margulies                      (S)        1:a                                                 X       

Disa Påhlman                             (S)        1:a                                                 X       

Christer Hedberg                         (S)        1:a                                                 X       

Aurora Gullberg                          (S)        2:a                                                 X       

Charlie Hansson                          (S)        2:a                                                 X       

Anders Bergman                           (FP)       Alla                                                X       

Fredrik Sneibjerg                        (FP)       Alla                                                X       

Amie Kronblad                            (FP)       Alla                                                X       

Olle Markstedt                           (FP)       Alla                                                X       

Henrik Paulsen                           (C)        Alla                                                X       

Hans Lindqvist                           (C)        Alla                                                X       

Ina Ununger                              (C)        Alla                                                X       

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X     

Yvonne Blombäck                          (MP)       Alla                                                X       

Max Ljungberg                            (MP)       Alla                                                X       

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                X       

Ola Mattsson                             (MP)       Alla       Filip Joelsson                           X       

Marina Hardenbildt                       (MP)       Alla       Agneta Ericsson                          X       

Stefan Dozzi                             (KD)       1:a                                                 X       

Clarence Örhammar                        (KD)       2:a                                                 X       

Rosana Asplund                           (SD)       Alla                                                  X   

Per Vegelow                              (SD)       Alla                                                  X   

SUMMA: 47 1 3 
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Voteringslista nr. 9 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 14 december 2011 klockan 20:32:44. 
24. Antagande av översiktsplan 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst 

Lars-Erik Alversjö                       (M)        Alla                                                X       

Monica Pettersson                        (M)        Alla                                                X       

Göran Jansson                            (M)        Alla       Sven-Gunnar Haglind                      X       

Peter Frej                               (M)        Alla                                                X       

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X       

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X       

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X       

Johan Hedberg                            (M)        Alla       Bill Bergman                             X       

Affi Stork                               (M)        Alla                                                X       

Hans-Ove Görtz                           (M)        Alla                                                X       

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X       

Deshira Flankör                          (M)        Alla                                                X       

Lars Melin                               (M)        Alla       Gunnar Ritter                            X       

Erik Pettersson                          (M)        Alla                                                X       

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla                                                X       

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla                                                X       

Ann Fylkner                              (M)        Alla                                                X       

Nasim Mir                                (M)        Alla                                                X       

Björn Ulfvin                             (M)        Alla       Göran Cardestål                          X       

Lars Bryntesson                          (S)        1:a                                                   X   

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                   X   

Jösta Claeson                            (S)        1:a                                                   X   

Andrine Winther                          (S)        1:a                                                   X   

Krister Nilsson                          (S)        1:a                                                   X   

Käte Fransson                            (S)        1:a        Ann-Kristin Särnbrink                      X   

Nils-Erik Särnbrink                      (S)        1:a                                                    

Ingalill Westh                           (S)        1:a        Jan Olsén                                  X   

Jakob Fritzell                           (S)        1:a                                                   X   

 Vakant                                  (S)        1:a        Agneta Österman                          X       

Pär Simon Margulies                      (S)        1:a                                                   X   

Disa Påhlman                             (S)        1:a                                                   X   

Christer Hedberg                         (S)        1:a                                                   X   

Aurora Gullberg                          (S)        2:a                                                   X   

Charlie Hansson                          (S)        2:a                                                   X   

Anders Bergman                           (FP)       Alla                                                X       

Fredrik Sneibjerg                        (FP)       Alla                                                X       

Amie Kronblad                            (FP)       Alla                                                X       

Olle Markstedt                           (FP)       Alla                                                X       

Henrik Paulsen                           (C)        Alla                                                  X   

Hans Lindqvist                           (C)        Alla                                                X       

Ina Ununger                              (C)        Alla                                                X       

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X     

Yvonne Blombäck                          (MP)       Alla                                                  X   

Max Ljungberg                            (MP)       Alla                                                X       

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                X       

Ola Mattsson                             (MP)       Alla       Filip Joelsson                           X       

Marina Hardenbildt                       (MP)       Alla       Agneta Ericsson                          X       

Stefan Dozzi                             (KD)       1:a                                                 X       

Clarence Örhammar                        (KD)       2:a                                                 X       

Rosana Asplund                           (SD)       Alla                                                  X   

Per Vegelow                              (SD)       Alla                                                  X   

SUMMA: 32 1 17 

 


